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Вступ. У технологічних схемах водопідготовки перед основними стадіями
пом'якшення, сорбційного очищення потрібно позбутися колоїдних і зважених
часток. Для цієї цілі використовують різні системи попередньої обробки води з
наступною фільтрацією.

Фільтрування – фізико-хімічний процес, заснований на адгезії зважених та
колоїдних домішок води до зерен фільтруючого матеріалу. Фільтрувальні системи
застосовуються для зниження кількості зважених частинок та каламутності води.
Як фільтруючі матеріали використовують хімічно інертні матеріали (кварцовий
пісок, подрібнений антрацит, мармурову крихту тощо) [1]. Антрацитові фільтранти
не мають шкідливих для людини властивостей, не утворюють у воді та
повітряному середовищі токсичних сполук, хімічно стійкі, нерозчинні в
нейтральних, лужних та кислотних водних середовищах

Результати. Досліджено фільтруючий матеріал – підготовлений
антрацитовий фільтрант, що виготовляється з високоякісних, високоміцних,
низькозольних, низькосірковмісних сортів антрациту.

При використанні антрацитів як фільтруючих матеріалів велику роль
відіграють їх фізико-механічні властивості: міцність, твердість; пружність,
крихкість і подрібнюваність.

Підготовлений антрацит має високу механічну міцність, достатню хімічну
стійкість: вміст сірки – до 1%; зольність – менше ніж 4%; подрібнюваність – до
2,5%; міцність на стирання – до 0,5%.

Для підтримуючого шару освітлювальних фільтрів у системі водоочищення
застосовують зерна підготовленого антрациту фракцій: 1,5 – 3,0 мм; 1,6 – 4,0 мм;
2,0 – 5,0 мм. Як основне фільтруюче завантаження застосовують фракції
підготовленого антрацитового фільтранту: 0,5 - 1,5 мм; 0,6 – 1,6 мм та 0,8 – 2,0
мм.

Висновки. Використання спеціально підготовленого антрациту вказує на
его придатність до застосування у фільтрах попередньої механічної очистки води.
Використання підготовленого антрацитового фільтранта, як матеріалу для
попередньої фільтрації, в т.ч. із застосуванням пом'якшення знижує навантаження
на іонообмінні фільтри. Це дозволяє знизити забруднення іонообмінних смол і
таким чином збільшити термін їх служби.
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